
ОХР  захтијева  од  Народне
скупштине Републике Српске да
не стави Нацрт закона о РТРС-
у на дневни ред сједнице
Високи представник је исказао забринутост због чињенице да је Влада
РС упутила Народној скупштини РС Нацрт закона о Радио–телевизији
Републике Српске који се разликује од верзије коју је израдила и
усагласила Заједничка радна група сачињена од представника Владе
РС, РТРС–а и ОХР–а. Високи представник је јуче упутио писмо
предсједнику Народне скупштине Републике Српске захтијевајући да се
овај закона не ставља на дневни ред сједнице.

У августу прошле године, Заједничка радна група презентирала је
Влади РС верзију која је била у потпуности дослиједна европским
стандардима о јавном РТВ систему. Ова Заједничка радна група је
успостављена са циљем да припреми усаглашени нацрт закона, који бе
се потом упутио Народној скупштини Републике Српске на усвајање.
Будући да усаглашени приједлог није испоштован, Високи представник
је  захтијевао  од  Народне  скупштине  Републике  Српске  да  одгоди
парламентарну дискусију о овом Нацрту закона, која је заказана за
сутра. Нацрт који је презентирала Влада РС садржи неколико спорних
области које се морају ријешити.

Високи представник сматра да се принципи независног јавног РТВ
система не би никако смјели угрозити. Јавни РТВ сервис подразумијева
професионални РТВ сервис који служи интересима грађана, јер су
грађани ти који финансирају ртв куће путем претплате. РТВ куће
такође треба да имају Управни одбор који ће бити неовисан од Владе
и који ће професионалне стандарде ставити изнад свега осталог. БиХ
и њени ентитети су у процесу изградње новог медијског окружења
заснованог на оперативној и финансијској неовисности. За демократско
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друштво у развоју, те за земљу кандидаткињу за чланство у Савјету
Европе, државна контрола информисања путем медија финансираних од
стране  државе  не  може  бити  опција.  БиХ  постаје  дио  главних
европских токова и суочава се са технолошким и професионалним
захтјевима у области медија, што власти на свим нивоима треба да
прихвате.

Високи представник је такође указао на чињеницу да независан и
одржив јавни РТВ систем у БиХ исто тако представља и један од
услова постављених у Смјерницама ЕУ (ЕУ Роад Мап) те да све
релевантне институције морају то имати на уму.


